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ATA DA 5Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia vinte de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a  Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. O
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Silmério Rosa, 
Maurício Moreira e Luiz Gonzaga, totalizando cinco Vereadores em Plenário. Havendo
quórum regimental, o Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que procedesse à leitura do expediente. EXPEDIENTE: Decreto nº 1625/09
do Prefeito Municipal considerando ponto facultativo o dia 21 de janeiro de 2009, em
homenagem póstuma ao Cônego José Feliciano da Costa Simões; Relatório da
Comissão Especial nomeada pela Portaria nº 04/2009;  Ofício 006/2009 do Secretário
Municipal de Patrimônio e Desenvolvimento Urbano em resposta à Indicação nº
195/2008, do Vereador Leonardo Barbosa; Mensagem do Deputado Estadual Domingos
Sávio desejando muito sucesso e vitórias aos vereadores de Ouro Preto; Convite do
Conselho Particular de Amarantina da Sociedade São Vicente de Paulo para a cerimônia
de inauguração do Centro de Atividades Sociais de Amarantina ? Casa Verde, no
próximo dia 30 de janeiro, às 19 horas, na Rua Bom Fim, nº 205, comunidade de Santa
Luzia em Amarantina; Convite da Família do senhor Odilon de Souza para uma missa
em Ação de Graças pelo seu aniversário no próximo dia 24 de janeiro, às 11 horas, na
sua casa em Santo Antônio do Salto; Comunicado da Câmara dos Deputados
informando o valor de recursos do Orçamento da União repassados ao Município, de
janeiro a novembro de 2008 ? R$ 1.688.775,00; Ofício nº 03/2009 do Prefeito Angelo
Oswaldo encaminhando resposta ao Requerimento nº 04/09 do Vereador Leonardo
Barbosa; Comunicado da Câmara dos Deputados informando valor de recursos do
Orçamento da União repassados ao Município, de janeiro a novembro de 2008 ? R$
22.407.309,22; Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
informando sobre a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 83.765,69; Carta
nºs 915, 916, 917, 921, 922 e 923/SR da CEF informando que o Ministério das Cidades,
por intermédio da CEF, procedeu à alteração dos termos referentes à prorrogação do
prazo de vigência do Contrato de Repasse; Carta nºs 914, 918, 919/SR da CEF
informando que o Ministério do Turismo, por intermédio da CEF, procedeu à alteração
dos termos referentes à prorrogação do prazo de vigência do Contrato de Repasse;
Carta 920/SR da CEF informando que o Ministério do Esporte, por intermédio da CEF,
procedeu à alteração dos termos referentes à prorrogação do prazo de vigência do
Contrato de Repasse; Ofício nº 02/09 da Associação Comunitária do Bairro Vila N.
Senhora Aparecida apresentando a nova diretoria executiva para o biênio 2009/2010 e
parabenizando os vereadores pela vitória.  Foi distribuído à Comissão Especial composta
pelos vereadores Crovymara Batalha, Silmério Rosa e Maurício Moreira o Ofício
mensagem nº 003/2009 do Prefeito Angelo Oswaldo encaminhando Veto Total à
Proposição de Lei nº 72/08, que obriga o Poder Executivo a alimentar de informações a
homepage na Internet criada pela página do Tribunal de Contas da União. Foram
distribuídos às Comissões Competentes o ofício mensagem nº 06/2009 do Prefeito
Angelo Oswaldo encaminhando Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a efetuar
pagamento à empresa Gomes e Antunes Segurança Eletrônica Ltda. Ofício mensagem
nº 07/2009 do Prefeito Angelo Oswaldo encaminhando Projeto de Lei que autoriza o
Poder Executivo a efetuar pagamentos referentes a serviços prestados e locação de
máquinas realizadas em gestão anterior. ORDEM DO DIA: Foi aprovado pelos
vereadores presentes em plenário o REQUERIMENTO nº 06/2009, do vereador Flávio
Andrade, solicitando a formação de Comissão Especial para estudar a reforma do
Regimento Interno. Foi aprovado por sete votos, estando ausentes da reunião os
vereadores Regina Braga e Moisés Rodrigues. PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO:
Foi aprovado pelos vereadores presentes em Plenário o Projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 01/2009 ? que dá nova redação ao § 7º do art. 17 da LOM, que trata sobre a
alienação e concessão de terra pública, de autoria do Prefeito Municipal. Foi colocado
em votação o Parecer da Comissão Especial composta pelos vereadores Flávio
Andrade, Luiz Gonzaga e Regina Braga, favorável ao projeto, sem emendas; foi
aprovado por oito votos, estando ausentes da reunião os vereadores Regina Braga e
Moisés Rodrigues. ORADORES: O Vereador Luiz Gonzaga comentou sobre o dia de
São Sebastião e sobre o falecimento do Padre Simões. O Vereador Silmério Rosa pediu
à Líder de Governo que verificasse com o Semae quando irá funcionar a caixa d'água de
Antônio Pereira, já que vários moradores estão tendo problemas com relação ao
abastecimento. O Vereador Flávio Andrade comentou sobre o falecimento do Padre
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Simões, fazendo referência a dois acontecimentos importantes no mesmo dia: a posse
do Barack Obama, Presidente dos Estados Unidos, trazendo esperança ao mundo todo
e a morte do Padre Simões, trazendo tristeza a Ouro Preto. A Vereadora Crovymara
Batalha lamentou a perda do Padre Simões; ressaltou que ele esteve sempre à frente da
preservação de Ouro Preto; comentou sobre sua participação em uma reunião junto ao
Secretariado da Prefeitura, onde se falou sobre a inauguração da estação de tratamento
de água de Antônio Pereira. O Presidente cantou o Hino à Nossa Senhora do Pilar em
homenagem ao Padre Simões; decretou três dias de luto na Câmara e ponto facultativo
em suas repartições no dia vinte e um. Lembrou da reunião de Comissões que ocorrerá
na quinta-feira, às quatorze e trinta. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao
senhor Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Maurílio Zacarias, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira e Flávio Andrade, totalizando sete vereadores. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara
Batalha, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, e Silmério Rosa.
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